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ENZYCLEAN

CARATERÍSTICAS

ENZYCLEAN é um produto concentrado, rico em
matérias activas com aroma a lima.

É rico em enzimas, ecológico e facilmente
biodegradável. Miscível em água em todas as
proporções permite uma limpeza aprofundada de
todas as superfícies.

UTILIZAÇÃO

ENZYCLEAN não afecta as superfícies mais
frágeis, sendo por isso indicado para todo o tipo
de superfícies, incluindo superfícies metálicas,
pintadas e de plástico.

Pode ser utilizado em cozinhas e wc e reduz o
risco de obstruções em sifões e caixas de gordura.

APLICAÇÃO

ENZYCLEAN aplica-se diluído de preferência em
água morna ou quente, por imersão, escova ou
esponja, de acordo com as seguintes diluições:

- Limpeza diária: até 2% em função da sujidade.

- Limpeza a fundo de superfícies particularmente
sujas com materiais orgânicos ou depósitos de
gordura: entre 5 e 50%.

Tempo de contacto entre 5 e 10 minutos antes do
enxaguamento.

PRODUTO ECOLÓGICO RICO EM 

ENZIMAS

NÃO CÁUSTICO

FACIL ENXAGUAMENTO

PH NEUTRO

DETERGENTE MULTIUSOS ENZIMÁTICO

EFICÁCIA DAS ENZIMAS SOBRE UM BIOFILME 

PROVENIENTE DE CONTAMINAÇÃO MICROBIANA
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PRECAUÇÕES

Produto Químico: Ler o rótulo
e a ficha de dados de
segurança antes de utilizar
este produto. Não deixar ao
alcance das crianças.

Não armazenar ao calor e
proteger do frio. Fechar a
embalagem após cada
utilização.

Evitar o contacto prolongado
com a pele. Em caso de
contacto com a pele ou os
olhos, lavar abundantemente
com água potável.

Efectuar sempre um teste para
determinar a compatibilidade e
o tempo de contacto
apropriado.

ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS

DILUIÇÃO 1 litro até 50 litros de água

NATUREZA QUÍMICA

Preparação à base de água desmineralizada e
uma combinação de agentes de tensioactivos
não iónicos seleccionados pela sua capacidade
de biodegradabilidade e enzimas específicas
de processamento.

AGENTES TENSIOATIVOS Não iónicos

ESTADO FÍSICO / COR Liquido viscoso / Verde

ODOR Lima

pH 7,76

SOLUBILIDADE EM ÁGUA Completa

ENXAGUAMENTO Sim

FORMAÇÃO DE ESPUMA Não

MASSA VOLÚMICA 1003 g/l +/- 20 g/l.

PONTO DE INFLAMAÇÃO Não abrangido

REAÇÃO QUÍMICA Neutra

CLASSIFICAÇÃO

PERIGO

VALIDADE
2 anos. Armazenado na embalagem original.
Proteger o produto da luz solar excessiva.
Evitar temperaturas extremas.

EMBALAGENS DISPONÍVEIS

É uma marca:

IMPORQUIMICA – Indústria Portuguesa de Produção Química, S.A.
Zona Industrial do Carvalhinho, Lote 11 – Apartado 39
2861-909 Moita – Portugal
Tel.: +351 212 808 390* | E-mail: info@imporquimica.pt
*Chamada para a rede fixa nacional

1 Lt. 5 Lt.

ENZYCLEAN DETERGENTE MULTIUSOS ENZIMÁTICO



ENZYCLEAN

FEATURES

ENZYCLEAN is a concentrated product, rich in 
active materials with a lime aroma.

It is rich in enzymes, ecological and easily 
biodegradable. Miscible with water in all 
proportions, it allows for in-depth cleaning of all 
surfaces.

USE

ENZYCLEAN does not affect the most fragile 
surfaces, therefore it is suitable for all types of 
surfaces, including metal, painted and plastic 
surfaces.

It can be used in kitchens and bathrooms and 
reduces the risk of blockages in traps and grease 
traps.

APPLICATION

ENZYCLEAN is applied preferably diluted in warm 
or hot water, by immersion, brush or sponge, 
according to the following dilutions:

- Daily cleaning: up to 2% depending on dirt.

- Deep cleaning of particularly dirty surfaces with 
organic materials or grease deposits: between 5 
and 50%.

Contact time between 5 and 10 minutes before 
rinsing.

ECOLOGICAL PRODUCT RICH IN 

ENZYMES

NON-CAUSTIC

EASY RINSING

NEUTRAL PH

ENZYMATIC MULTIPURPOSE DETERGENT

EFFECTIVENESS OF ENZYMES ON A BIOFILM
COMING FROM MICROBIAL CONTAMINATION
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PRECAUTIONS

Chemical Product: Read the 
label and safety data sheet 
before using this product. Do 
not leave within the reach of 
children.

Do not store in heat and 
protect from cold. Close the 
packaging after each use.

Avoid prolonged contact with 
the skin. In case of contact 
with skin or eyes, wash 
thoroughly with drinking 
water.

Always perform a test to 
determine compatibility and 
appropriate contact time.

TECHNICAL SPECIFICATIONS

DILUTION 1 liter up to 50 liters of water

CHEMISTRY NATURE

Preparation based on demineralized water and 
a combination of non-ionic surfactants 
selected for their biodegradability capacity 
and specific processing enzymes.

SURFACTANTS Non-ionic

PHYSICAL STATE / COLOR Viscous liquid / Green

ODOR lime

pH 7.76

SOLUBILITY IN WATER Complete

RINSING Yes

FOAMING No

DENSITY 1003 g/l +/- 20 g/l.

FLASH POINT Not covered

CHEMICAL REACTION Neutral

CLASSIFICATION

                                                                         
DANGER

VALIDITY
2 years. Stored in original packaging. Protect 
the product from excessive sunlight. Avoid 
extreme temperatures.

AVAILABLE PACKAGING

It's a brand from:

IMPORQUIMICA – Indústria Portuguesa de Produção Química, S.A.
Zona Industrial do Carvalhinho, Lote 11 – Apartado 39
2861-909 Moita – Portugal
Tel.: +351 212 808 390* | E-mail: info@imporquimica.pt
*Call to the national landline network

1 Lt. 5 Lt.

ENZYCLEAN ENZYMATIC MULTIPURPOSE DETERGENT



ENZYCLEAN

CARACTERÍSTICAS

ENZYCLEAN es un producto concentrado, rico en
materias activas con aroma a lima.

Es rico en enzimas, ecológico y fácilmente
biodegradable. Miscible con agua en todas
proporciones, permite una limpieza en
profundidad de todas las superficies.

USAR

ENZYCLEAN no afecta a las superficies más
frágiles, por lo que es apto para todo tipo de
superficies, incluidas superficies metálicas,
pintadas y plásticas.

Se puede utilizar en cocinas y baños y reduce el
riesgo de atascos en sifones y trampas de grasa.

APLICACIÓN

ENZYCLEAN se aplica preferentemente diluido en
agua tibia o caliente, mediante inmersión, brocha
o esponja, según las siguientes diluciones:

- Limpieza diaria: hasta un 2% según suciedad.

- Limpieza profunda de superficies especialmente
sucias con materias orgánicas o depósitos de
grasa: entre el 5 y el 50%.

Tiempo de contacto entre 5 y 10 minutos antes del
aclarado.

PRODUCTO ECOLÓGICO RICO EN 

ENZIMAS

NO CÁUSTICO

FÁCIL ENJUAGUE

PH NEUTRO

DETERGENTE ENZIMÁTICO MULTIUSOS

EFICACIA DE LAS ENZIMAS SOBRE UNA BIOPELÍCULA

PROCEDENTE DE LA CONTAMINACIÓN MICROBIANA
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PRECAUCIONES

Producto Químico: Leer la
etiqueta y ficha de datos de
seguridad antes de utilizar este
producto. No dejar al alcance
de los niños.

No almacenar al calor y
proteger del frío. Cerrar el
embalaje después de cada uso.

Evite el contacto prolongado
con la piel. En caso de contacto
con la piel o los ojos, lavar
abundantemente con agua
potable.

Realice siempre una prueba
para determinar la
compatibilidad y el tiempo de
contacto adecuado.

ESPECIFICACIONES TECNICAS

DILUCIÓN 1 litro hasta 50 litros de agua

NATURALEZA QUÍMICA

Preparado a base de agua desmineralizada y
una combinación de tensioactivos no iónicos
seleccionados por su capacidad de
biodegradabilidad y enzimas de
procesamiento específicas.

TENSIOACTIVOS No iónico

ESTADO FÍSICO / COLOR Líquido viscoso / Verde

OLOR cal

pH 7,76

SOLUBILIDAD EN AGUA Completo

ENJUAGUE Sí

ESPUMOSO No

DENSIDAD 1003 g/l +/- 20 g/l.

PUNTO DE INFLAMABILIDAD Descubierto

REACCIÓN QUÍMICA Neutral

CLASIFICACIÓN

PELIGRO

VALIDEZ
2 años. Almacenado en embalaje original.
Proteja el producto de la luz solar excesiva.
Evite las temperaturas extremas.

EMBALAJE DISPONIBLE

Es una marca:

IMPORQUIMICA – Industria Portuguesa de Producción Química, SA
Zona Industrial Carvalhinho, Lote 11 – Apartamento 39
2861-909 Moita – Portugal
Tel.: +351 212 808 390* | Correo electrónico: info@imporquimica.pt
*Llamada a la red fija nacional

1 
litro

5 
litros

ENZYCLEAN DETERGENTE ENZIMÁTICO MULTIUSOS
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